
Iskustva volontera od 2009.-2010. 

 

Na FOI su provedene brojne volonterske i humanitarne aktivnosti. 

 Projekt Pomoć u učenju u suradnji s Obiteljskim centrom Varaždinske županijena 5. OŠ 

u Varaždinu. Projekt se provodio tijekom 2009/10 i 2010/11 školske godine, a sudjelovalo je 

10-tak volontera, studenata Fakulteta i građana. Obuhvaćao je oko 50 učenika 5. OŠ. 

 Poljoprivredni radovi na Sveučilištu Centralna Florida, Orlando, SAD (ožujak 2010), gdje je 

sudjelovalo šestero studenata Fakulteta organizacije i informatike. 

 Projekt Paraolimpijski školski dan u suradnji s Hrvatskim paraolimpijskim odborom sa 

ciljem poticanja boljeg razumijevanja osoba s invaliditetom kod djece i mladih te uočavanja 

individualnih razlika, pravilne percepcije potreba osoba s invaliditetomi naglašavanja važnosti 

paraolimpijskog sporta. Projektom je obuhvaćeno nekoliko stotina učenika Osnovnih škola: 

Donji Martijanec, Novi Marof, 2. osnovna škola Varaždin, 6. osnovna škola Varaždin, OŠ. 

Sveti Đurđ, OŠ Ljubešćica, OŠ Bednja& Kontinuirano se provodi od 2010. godine. 

 Popularizacija visokog obrazovanja uz primjenu didaktičkog materijala Graduate Persuit 

Mistery Cards u suradnji s Canadian Post-Secondary Access Partnership, YMCA of 

Greater Toronto, Kanada. Projekt je proveden u suradnji s učenicima i razrednicima 

nekoliko trećih razreda u Prvoj gimnaziji i Elektrostrojarskoj školi (počeo se provoditi 2012. 

godine). 

 Comenius projekt InterCom-Learning: Basic Skills u suradnji s Varaždinskom županijom, 

OŠ Petrijanec i Područnom školom Nova Ves te partnerima iz Ujedinjenog Kraljevstva. Cilj 

projekta je poticanje motivacije za učenje stranog jezika u osnovnim školama, u čemu 

pomaže oko 30 volontera. Uz veliki broj FOI volontera u projekt se uključuje i sve više 

građana i učenika. Projekt se kontinuirano provodi od proljeća 2012. godine i u njemu 

sudjeluje oko 80 učenika 2-7 razreda OŠ Petrijanec i Nova Ves. 

 Sajam volontiranja aktivnosti pripreme hrane za beskućnike u sklopu Volonterskog sajma 

na Sveučilištu Centralna Florida, Orlando, FL, SAD(ožujak 2013). 

 Informatička radionica Projekt se provodi u suradnji s Domom za starije i nemoćne osobe 

Varaždin. Volonteri su pružali potporu korisnicima u korištenju računala. Naglasak edukacije 

je na računalom posredovanoj komunikaciji i mogućnosti uporabe društvenih mreža. Same 

aktivnosti su započele inicijativom grupe studenata u proljeće 2013., a kontinuirano se 

provode tijekom akademske 2013/2014 godine. 

 Sportska natjecanja za sportaše i sportaše s invaliditetom (Prvenstvo Hrvatske za osobe 

s invaliditetom 2013 i 2014, Prvenstvo Hrvatske za juniore i juniorke 2013. i 2014., CRO 

Open miting za osobe s invaliditetom 2013. i 2014). Projekti su realizirani u suradnji 

s Hrvatskim paraolimpijskim odborom i AK Sloboda Varaždin. 



 Socijalna samoposluga Cilj projekta je poticanje socijalne osjetljivosti i pružanje potpore 

sugrađanima u lokalnoj zajednici. Aktivnosti volontera su organizirane na način da se 

prikupljaju namirnice u trgovinama i distribuiraju korisnicima temeljem kriterija lošijeg 

imovinskog statusa. Ovu volontersku akciju organizira Franjevački svjetovni red OFS, a u 

realizaciju su se uključili volonteri Centra za volontiranje i humanitarni rad FOI-a. 

Humanitarne aktivnosti koje je potaknuo i organizirao Studenski zbor Fakulteta: 

 Studentski zbor Fakulteta organizacije i informatike je potaknuo i organizirao izradu božićnih 

ukrasa, čime su prikupljena novčana sredstva za pomoć obitelji trogodišnjeg dječaka koji 

boluje od spina bifide. Akcija je provedena u Dječjem vrtiću Varaždin u objektima Aleja Kralja 

Tomislava, Kozarčeva, Gortanova i Koprivnička ulica. U realizaciju projekta se uključilo oko 

30 studenata i zaposlenika Fakulteta te oko 200 polaznika predškolskih ustanova zajedno s 

odgojiteljicama. (Božić 2010) 

 Druženje i izrada anđela koju je organizirao Studentski zbor Fakulteta organizacije i 

informatikeuz potporu studenata i zaposlenika Fakulteta. Aktivnosti su provedene u suradnji 

s polaznicima Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar.Prikupljenim donacijama su 

kupljene slikovnice i knjige za knjižnicu Centra Tomislav Špoljar. (Božić 2011) 

 Studentski zbor Fakulteta organizacije i informatike je potaknuo i organizirao izradu 

uskršnjih čestitki s učenicima 1., 2. i 4. Osnovne škole u Varaždinu. U projekt je uz studente 

i zaposlenike Fakulteta bilo uključeno oko 200 učenika osnovnih škola i njihovih nastavnika. 

Prodajom čestitki su prikupljena novčana sredstva namijenjena pomoći u liječenju 

četrnaestogodišnjeg dječaka koji boluje od tumora. (Uskrs 2011) 

Zahvaljujemo svim studentima i nastavnicima koji su odvojili svoje vrijeme za sudjelovanje u ovim 
aktivnostima te Studentskom zboru i Upravi Fakulteta. 

 


